

杭州消防督查部分市场 事发灯具市场老总被刑拘

本报记者 陈立波 通讯员 吴康

本报讯 昨天,杭州市公安消防局发布通报:“5·25”杭州灯具市场火灾(本报5月26日曾作报道)过火面积约1000平方米,起火部位为市场A5号楼3楼仓库,不排除电气线路引起火灾。根据事故调查情况,已对涉嫌消防责任事故的杭州城北灯饰市场有限公司总经理蒋肖青进行刑事传唤审查并刑拘。同时,消防部门开始对杭州各大市场进行消防隐患集中排查。

昨天,记者跟随消防人员,来到位于杭州江干区杭海路的杭州九星服装市场,该市场曾因存在重大火灾隐患被挂牌为市级重大火灾隐患单位。经过近一年的整改,市场虽已通过验收后摘牌,但消防人员还是发现了不少问题:疏散通道被占用,消防报警按钮被悬挂的衣物遮挡,常闭式防火门未按规定关闭,防火间距被违法搭建的建筑物挤占等。

“我们马上安排人员清理隐患,加强日常消防安全管理。”看到消防人员指出的诸多问题,九星服装市场管理科科长徐国民立即给出答复。他向记者坦言,自从被挂牌市级重大火灾隐患单位后,市场花了很多精力进行整改,所有硬件问题已经全部整改完毕,下一步一定会加强日常管理,确保消防安全。

随后,消防人员又对杭州安琪儿灯具市场和浙江万品汽配市场进行了检查,发现了包括消防设施过期失效、疏散通道堵塞、安全出口堆放杂物等隐患,要求市场管理方对这些隐患引起重视,加大整改力度,防止发生类似杭州灯具市场的火灾。



手动报警按钮被悬挂的衣物遮挡



市场内的疏散通道被堵塞

无证驾驶两次冲卡 交警躲开第一次没躲开第二次 脸上这伤看着都疼,肇事者已被刑拘

通讯员 程建喜 谢晓颖

本报讯 遇到交警检查,司机突然加速冲卡,民警瞬间被刮倒在地……6月22日,这惊险一幕就发生在杭州中河高架复兴大桥南向北秋涛下口处。昨天,杭州上城警方通报称,当事司机蔡某某因涉嫌阻碍执行公务被警方刑拘。

6月22日8时18分许,杭州交警支队高架大队一中队民警小陈在执勤时,看到一辆车牌为赣L·6Y×××黑色越野车开了过来。按照规定,这个时间段外地车辆是限行的,于是小陈上前示意司机靠边停车,接受检查。

然而,令人吃惊的一幕发生了。根据执法记录仪显示,黑色越野车按照指示打了打方向,然后突然将车头猛地扭了回来,小陈及时躲开,并再次示意司机停车;可万万没想到,就在小陈第二次上前敲左侧车窗时,这辆越野车猛地右转加速冲卡,小陈被带倒在地……

之后,这辆越野车在之江路与洋洋路口被交警截停。该案件已被移交到南星派出所。

民警说,驾驶人姓蔡,同行的还有一名女子,姓黄,两人都是富阳人。归案后,司机蔡某某道出了事发原因——由于驾驶证



已被注销,他属于无证驾驶,“因为害怕被处罚,就选择了逃跑”。但他的这一危险举动造成了民警小陈左面部及左锁骨深度创伤。

目前,蔡某某因涉嫌阻碍执行公务被上城警方依法刑事拘留,涉嫌无证驾驶行为由交警部门作出进一步调查处理。此外,同车人员黄某某正在警方接受调查。

债权转让通知书

周正良:

根据诸暨市人民法院(1998)诸民初字第3094号民事判决书,现本人将该债权(含申请执行相应权利)均转让给周红平(身份证号330625197211109291;住所地:诸暨市岭北镇岭北周村202号;联系电话:13967418278)。请你直接向周红平履行或将执行款交付诸暨市人民法院。

特此通知!

债权转让人 周天龙
2016年6月24日

债权转让通知书

周松朝:

根据诸暨市人民法院[2000]诸民初字第2695号民事判决书之判决:被告周松朝应归还原告周天龙借款本金150000元及相应利息。现本人将该债权(含申请执行相应权利)均转让给周红平(身份证号330625197211109291;住所地:诸暨市岭北镇岭北周村202号;联系电话:13967418278)。请你直接向周红平履行或将执行款交付诸暨市人民法院。

特此通知!

债权转让人 周天龙
2016年6月24日

房屋租赁合同解除通知

杭州野密峰实业有限公司(股东李航航、杨飞、吕洪):

杭州笨农实业有限公司与杭州野密峰实业有限公司(杨飞)2015年4月8日签订了关于租赁杭州市凤起东路358号天星龙大厦B座裙楼一至二楼的《房屋租赁合同》,根据房屋租赁合同条款杭州野密峰实业有限公司已严重违约,现杭州笨农实业有限公司正式提出即日起解除与杭州野密峰实业有限公司签订的《房屋租赁合同》及房屋租赁关系,并保留追诉违约责任的权利。特此通知。

杭州笨农实业有限公司
2016年6月24日

抛夫弃子重婚生子 隐瞒实情终究暴露

通讯员 刘心怡

本报讯 近日,乐清柳市公安分局接到小陈的报警,称其苦寻妻子4年,却发现妻子已与他人育有一子。

接警后,民警立即展开调查,发现小陈所述确为事实。

小陈的妻子马某,今年32岁,安徽人。2004年,两人在贵州领取了结婚证。婚后,两人育有一儿一女,感情一直不错。但在2012年,因与小陈发生较为激烈的冲突,马某一时冲动离家出走,来到柳市打工。

打工期间,马某经同事介绍与男子小曾相识。两人在相处过程中渐生情愫,并于2014年在小曾的老家贵州举办了婚礼,小曾亲友都将马某视为小曾的妻子。当时因马某未带户口簿,两人未在贵州领取结婚证。婚礼过后,两人又回到柳市,以夫妻名义同居,并生下了一个儿子。

马某交代,她一直瞒着小曾自己已婚的事实,如果小陈没有找到她并报案,她可能会一直隐瞒下去。至于与小陈所生的一对儿女,她本打算过段时间偷偷去看一眼,没想到就被小陈发现了行踪。

目前,马某因涉嫌重婚罪已被逮捕。

老徐小徐水中接力 合力救人收获点赞

通讯员 冯群强

本报讯 这两天,松阳县公安局园区派出所协警徐声其与巡特警大队的徐关龙成了“网红”,因为他们合力救起了一位落水者,获得了群众的点赞。

6月22日20时许,徐声其来到松阴溪边钓鱼。突然,周围响起叫声,“有人跳河了!”徐声其循声看去,水中确有人在挣扎。

徐声其立即报警,同时迅速脱下衣裤,抓起钓鱼用的粗绳,朝着落水者方向潜游。“当我快到落水者身边时,他只剩下半截手指露出水面。”徐声其潜到落水者身下,想把人托起来,不料被对方一脚猛踩,沉到了水底。

徐声其挺身钻出水面,深吸一口气后又潜入水下,用绳子将落水者绑住,并用牙咬住绳头,一只手牵引绳子,另一只手用力划水游往岸边。在距离岸边2米左右的地方,闻讯赶来的巡特警队员将二人救起。

好不容易在岸上坐定,这名落水者竟又一头扎进了水里。徐声其便与巡特警队员徐关龙一起跳进水里,一个推一个拉,合力将其再度救上岸。

徐声其今年52岁,已经20多年没游泳了,这两趟来回耗尽了他的全部力气。当民警将徐声其拉上岸,他已经严重虚脱,还持续呕吐。而徐关龙在脱身时发现,自己的右手手肘被一个鱼钩牢牢勾住,却完全没感受到疼痛。

鼓励举报贪腐

通讯员 邓俊 摄

6月22日,东阳市人民检察院干警来到非公企业集结地横店影视城演员公会门口,举办第十八个“举报宣传周”活动,鼓励群众积极通过网络、微信等新媒体平台举报身边的腐败行为。



招聘启事

因采编业务需要,本报拟招聘校对人员一名。应聘条件如下:一、65周岁以下,大专学历以上,具有较扎实的语言文字功底;二、遵纪守法,工作责任心强,身体健康,能够值夜班;三、曾从事语文教学或新闻采编工作的退休人员优先考虑。

有意者请将个人资料投递至浙江法制报社办公室或发送至电子邮箱zjfzbrh@163.com,并注明应聘浙江法制报校对人员。应聘人员经初审合格后通知面试,时间另定。待遇面议。

联系电话:0571-87054423

联系人:王先生。

浙江法制报
2016年6月24日